

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ № 1021С-ПО

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДЕНЕРГОТРЕЙД» (далі – Постачальник), яке діє на підставі ліцензії з постачання електричної енергії споживачу, виданої згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), від 21.02.2020 №462, пропонує Споживачу _____ розглянути та прийняти наступні пропозиції (умови) щодо постачання електричної енергії.

Цю комерційну пропозицію розроблено відповідно до вимог і норм Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі – Правила роздрібного ринку), Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України та інших нормативно-правових актів.

Предмет комерційної пропозиції: постачання електричної енергії як товарної продукції.

Розрахунковий період: календарний місяць (з першого до останнього числа включно).

Умова	Пропозиція
<p>1. Критерій, яким повинна відповідати особа, що обирає цю комерційну пропозицію</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Найвний облік електричної енергії, що забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених цією комерційною пропозицією; - споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії; - особа є власником/користувачем об'єкта, на який здійснюється електропостачання; - відсутня прострочена заборгованість за договором про постачання електричної енергії перед попереднім постачальником.
<p>2. Термін дії та умови прийняття комерційної пропозиції</p>	<p>З 01.10.2021 до дати початку дії нової комерційної пропозиції.</p> <p>Постачальник не пізніше ніж за 20 днів до дати початку дії цієї або нової комерційної пропозиції зобов'язаний надати повідомлення Споживачу про зміни до публічної чи індивідуальної комерційної пропозиції.</p> <p>Споживач повинен погодитись з умовами цієї або нової комерційної пропозиції, або направити Постачальнику письмові заперечення протягом 5-ти робочих днів з дня отримання комерційної пропозиції та ініціювати розірвання Договору шляхом підписання відповідної додаткової угоди. В такому випадку Споживач не сплачує штрафні санкції чи інші фінансові компенсації Постачальнику. Якщо Споживач не надав Постачальнику письмові заперечення у встановлений строк та не ініціював розірвання Договору, вважається, що він погодився з умовами цієї або нової комерційної пропозиції.</p> <p>Також фактом прийняття (погодження) умов цієї або нової комерційної пропозиції є її підписання або здійснення оплати рахунку, що буде розрахований відповідно до умов цієї або нової комерційної пропозиції, чи продовження фактичного споживання Споживачем електричної енергії.</p>
<p>3. Ціна на електричну енергію</p>	<p>Ціна 1 кВт·год електричної енергії, що постачається Споживачу у розрахунковому періоді, включає всі витрати Постачальника і складає:</p> <p>$Ц = Цел + Цосп + ПДВ$, де</p> <p>Ц – загальна ціна (тариф) електричної енергії;</p> <p>Цел – ціна електричної енергії (2,25 грн за 1 кВт·год, без урахування ПДВ);</p> <p>Цосп – регульований тариф на послуги з передачі електричної енергії оператора системи передачі (НЕК «УКРЕНЕРГО»), затверджений відповідним рішенням НКРЕКП, без урахування ПДВ (з розрахунку на 1 кВт·год) (https://www.nerc.gov.ua/?id=51970);</p> <p>ПДВ – податок на додану вартість (20%).</p> <p>Попередня оплата за електричну енергію на наступний розрахунковий період здійснюється за чинною у розрахунковому періоді ціною на електричну енергію.</p> <p>Сума коштів, яку повинен оплатити Споживач за спожиту в розрахунковому періоді електричну енергію, визначається як добуток фактичного обсягу спожитої електричної енергії та діючої ціни у розрахунковому періоді.</p>

<p>4. Оплата послуг з розподілу і передачі електричної енергії</p>	<p>Послуги з передачі електричної енергії закуповуються та оплачуються Постачальником, а їх вартість включається до загальної ціни електричної енергії і оплачується Споживачем на рахунок Постачальника. Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем самостійно напряму оператору системи розподілу.</p>
<p>5. Територія, на якій Постачальник пропонує відповідну комерційну пропозицію</p>	<p>Територія України, з урахуванням території ліцензованої діяльності відповідного оператора системи розподілу.</p>
<p>6. Спосіб оплати</p>	<p>Розрахунковим періодом є календарний місяць.</p> <p>Оплата електричної енергії здійснюється Споживачем у формі попередньої оплати, визначеної на підставі фактичного обсягу відпущеної електричної енергії за відповідний попередній період.</p> <p>Розрахунок попередньої оплати для нових споживачів та споживачів, фактичний обсяг спожитої електричної енергії яких за попередній період дорівнює 0 (нуль), визначається на підставі розрахункових значень обсягу електричної енергії на наступний період.</p> <p>Розрахунок суми попередньої оплати визначається Постачальником як добуток фактичного обсягу спожитої електричної енергії за відповідний попередній період та визначеної ціни (тарифу) електричної енергії.</p> <p>Попередня оплата електричної енергії здійснюється Споживачем до 01 числа місяця, наступного за місяцем, в якому було отримано рахунок на попередню оплату.</p> <p>Остаточний розрахунок Споживача за електричну енергію за розрахунковий період здійснюється відповідно до фактичного обсягу електричної енергії, визначеного за показами розрахункових засобів обліку (або розрахунковим шляхом), на підставі виставленого рахунку Споживачу, в якому зазначаються суми до сплати за спожиту електричну енергію.</p> <p>У разі відсутності графіка погашення заборгованості та за відсутності в платіжному документі в реквізиті «Призначення платежу» посилань на період, за який здійснюється оплата, або перевищення суми платежу, необхідної для цього періоду, ці кошти, перераховані Споживачем за електричну енергію, Постачальник має право зарахувати як погашення існуючої заборгованості Споживача з найдавнішим періодом її виникнення.</p> <p>У разі зміни тарифу надлишок (переплата) оплаченої, але не спожитої електричної енергії, зараховується Споживачу на його особовий рахунок як попередня оплата за новими тарифами в наступному розрахунковому періоді.</p> <p>Укладення Сторонами та дотримання Споживачем узгодженого графіка погашення заборгованості не звільняє Споживача від оплати поточного споживання електричної енергії поточного періоду.</p>
<p>7. Надання рахунку за спожиту електричну енергію та термін його оплати</p>	<p>Рахунок за спожиту електричну енергію надається Споживачу до 12 числа (включно) місяця, наступного за розрахунковим.</p> <p>Рахунок за спожиту електричну енергію має бути оплачено протягом 5 робочих днів від дня отримання рахунку Споживачем.</p> <p>Рахунок на попередню оплату надається Споживачу до 12 числа (включно) поточного місяця на наступний розрахунковий місяць, з терміном оплати згідно з п.6 цієї комерційної пропозиції.</p> <p>Розрахунки Споживача здійснюються шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок із спеціальним режимом використання (далі – спецрахунок) Постачальника.</p> <p>Оплата вважається здійсненою після того, як на рахунок Постачальника надійшла вся сума коштів, що підлягає сплаті відповідно до умов Договору (відповідної комерційної пропозиції). Спецрахунок Постачальника зазначається у платіжних документах Постачальника, у тому числі у разі його зміни.</p> <p>У разі неотримання Споживачем рахунку, Споживач здійснює оплату за спожиту електричну енергію не пізніше двадцятого числа місяця, наступного за розрахунковим, за платіжним документом, самостійно оформленим Споживачем.</p>
<p>8. Порядок звірення фактичного обсягу спожитої електричної енергії</p>	<p>Звірення фактичного обсягу спожитої електричної енергії здійснюється шляхом оформлення між Споживачем та Постачальником акта приймання-передачі електричної енергії, сформованого згідно з даними на останній день розрахункового періоду Споживача.</p>

	<p>Постачальник, після завершення розрахункового періоду, готує та направляє Споживачу акт приймання-передачі електричної енергії за відповідний розрахунковий період (у двох примірниках).</p> <p>Споживач протягом трьох робочих днів з дня отримання акта підписує зі своєї сторони два примірника акта та направляє один примірник акта приймання-передачі електричної енергії Постачальнику.</p> <p>У випадку не отримання Споживачем акта приймання-передачі електричної енергії або не повернення Постачальнику отриманого та підписаного зі сторони Споживача акта приймання-передачі електричної енергії протягом десяти днів з дня його формування, акт вважається підписаним та узгодженим Сторонами, якщо в цей же строк Споживачем не буде надано обґрунтованих заперечень.</p>
9. Розмір пені за порушення строку оплати або штрафу	<p>У разі порушення Споживачем строків оплати за Договором, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожен день прострочення платежу, що діяла у період за який сплачується пеня, нараховану протягом всього періоду прострочення зобов'язання, включаючи день оплати, і 3% річних за реквізитами та у строки, зазначені у відповідній вимозі Постачальника. При цьому сума боргу повинна бути сплачена Споживачем з урахуванням встановленого індексу інфляції.</p>
10. Штраф за дострокове припинення дії Договору	<p>Споживач має право припинити дію Договору відповідно до чинного законодавства, з дотриманням вимог Правил роздрібного ринку.</p> <p>У разі дострокового розірвання/припинення Договору з ініціативи Споживача з порушенням вимог Правил роздрібного ринку, Постачальник нараховує штрафні санкції у розмірі повної вартості поставленої електричної енергії в розрахунковому періоді, що передував періоду, в якому здійснено дострокове розірвання/припинення договору.</p> <p>З метою уникнення Споживачем штрафних санкцій за дострокове розірвання/припинення договору, Споживач повинен письмово повідомити діючого та нового Постачальників про намір укласти Договір про постачання електричної енергії споживачу із новим Постачальником, також направити діючому Постачальнику заяву щодо розірвання (припинення) договірних відносин за 21 календарний день до дати закінчення строку дії чинного Договору або запланованої дати зміни Постачальника.</p> <p>У разі зміни Постачальника електричної енергії, Споживач, не пізніше ніж за 5 календарних днів до закінчення строку дії Договору, повинен здійснити оплату за електричну енергію на підставі прогнозних даних комерційного обліку, наданих адміністратором комерційного обліку (або ПШКО).</p>
11. Штраф за недотримання прогнозних обсягів споживання	Не застосовується.
12. Компенсація споживачу за недотримання електропостачальником комерційної якості надання послуг	Компенсація за недотримання електропостачальником комерційної якості надання послуг надається Постачальником у порядку, затвердженому НКРЕКП.
13. Урахування пільг, субсидій	Умови комерційної пропозиції не передбачають урахування пільг, субсидій.
14. Строк дії Договору та умови пролонгації	<p>Договір про постачання електричної енергії Споживачу набирає чинності з дня наступного за днем отримання Постачальником заяви-приєднання Споживача до умов договору про постачання електричної енергії споживачу, в якій вказано про обрання цієї комерційної пропозиції, а також підписання сторонами паперового примірника Договору та комерційної пропозиції.</p> <p>Договір вважається укладеним на строк до 31.12.2021 включно, при цьому діє в частині розрахунків (у тому числі оплати заборгованості у повному обсязі, включаючи штрафні санкції) до повного їх виконання.</p> <p>Договір вважається продовженим на кожний наступний календарний рік, якщо не пізніше ніж за 20 днів до закінчення строку дії Договору жодною із сторін не заявлено про припинення його дії або перегляд його умов, але у будь-якому випадку не більше, ніж на строк дії договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії.</p>

	Постачальник має право достроково розірвати Договір про постачання електричної енергії споживачу за наявності неврегульованого боргу Споживача, а також у випадках, передбачених Договором.
15. Інші умови	<p>Інформування Споживача, з яким укладено Договір, про зміни в умовах Договору, про закінчення строку його дії, зміну тарифів, суми до сплати згідно з умовами Договору, строки оплати рахунків, попередження про відключення у разі наявності заборгованості та з інших причин, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин сторін та/або може бути корисною для Споживача, може здійснюватися шляхом направлення відповідної інформації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на адресу електронної пошти, яка зазначена у заяві-приєднанні, що є Додатком 1 до Договору; - через персональний (особистий) кабінет; - СМС повідомленням або через відповідні месенджери для мобільних пристроїв (мобільні додатки) на номер, зазначений у заяві-приєднанні; - розміщення інформації на офіційному веб-сайті Постачальника тощо. <p>Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватися Споживачу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - поштовим зв'язком; - кур'єром; - іншими способами з використанням інформаційних технологій у системі електронного документообміну.

Ця комерційна пропозиція не передбачає можливість постачання електричної енергії захищеним споживачам.

У разі суперечностей (невідповідності) будь-якої з умов Договору умовам, викладеним в цій комерційній пропозиції, застосовуються умови цієї комерційної пропозиції.

Після прийняття Споживачем комерційної пропозиції Постачальника внесення змін до неї можливе лише за згодою Сторін.

Підписавши комерційну пропозицію, Споживач бере на себе зобов'язання виконувати всі її умови.

Ця комерційна пропозиція є невід'ємною частиною Договору про постачання електричної енергії Споживачу.

РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

Постачальник
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«БУДЕНЕРГОТРЕЙД»

Ідентифікаційний код юридичної особи (код за ЄДРПОУ): 43452850
Місцезнаходження: Україна, 04123, місто Київ, вулиця Світлицького, будинок 35, офіс 108/4
Рахунок зі спеціальним режимом використання: UA283226690000026031300911054 у філії Головного управління по м. Києву та Київській області АТ «Ощадбанк»,
Код банку (МФО): 322669
Платник податку на прибуток на загальних умовах.
Платник ПДВ.
Індивідуальний податковий номер: 434528515531
Телефон: +380985112016
Адреса електронної пошти: budenergytrade@gmail.com
ЕІС-код: 62X434436570692W

Директор

_____ **В.В. Дочинець**

Споживач

Ідентифікаційний код юридичної особи (код за ЄДРПОУ)/реєстраційний номер облікової картки платника податків: _____
Адреса: _____
Поштова адреса: _____
Рахунок (IBAN): UA _____
в _____, Код банку (МФО): _____
Платник податку _____

Телефон: _____
Адреса електронної пошти: _____